TABELA PARAMETROW

PRZEKROJ A-A —— — —
e Cisnienie robocze - zbiornik bezcisnieniowy (otwarty)
3930 maksymalne ci$nienie wynikajace z parcia hydrostatycz.
Cisnienie prébne - hydrostatyczne
#800x4 Najwyzsze hydrostatyczne - 0,944 bar
(an]

Usrednione ciénienie dla cargi 1 w wys.1,37 bar

Usrednione ci$nienie dla cargi 2 w wys.1,17 bar
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Usrednione ci$nienie dla cargi 3 w wys.0,974 bar

Usrednione ci$nienie dla cargi 4 w wys.0,78 bar

Usrednione cisnienie dla cargi 5 w wys.0,598 bar

11000

g Temperatura robocza - +50°C
Pojemnosc robocza przestrzeni wew. zbiornika - 150m3
Catkowita - 155,47m3
Materiat - stal weglowa - S235JR
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= TABELA KROCCOW
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Ozn. | Przeznaczenie DN
K1 Kréciec doptywu 100
K2 |Kréciec poboru 150
K3 | Kréciec przelewowy 150
K4 [ Kréciec spustowy 150
K5 |Krociec wentylacyjny 800
K6 | Wiaz rewizyjny 600
= K7 | Wiaz boczny 600
8 K8 |Kréciec sondy poziomu 50
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UWAGA: K4 K2 K3 K1
1.Z zewnatrz zbiornik zaizolowano wetng mienaralng o
grubosci 100mm, zabezpieczonej ptaszczem z blachy
(’ ‘)«@x ‘) “ ocynkowej. Drabina wyposazona w wktadki antyposlizgowe.
N %\ 2. Zbiornik zostanie wyposazony w kotwy, kotwienie zbiornika
K4 K2 K3 K1 zgodnie z projektem budowlano-wykonawczym
1250 FUNDAMENT ZBIORNIKA uwzgledniajgcym warunki posadowienia w miejscu inwestycji.
3. Wiaz boczny K7 montowany, na zyczenie klienta.
WIDOK Z KIERUNKU "X" 4. Kréciec sondy pomiarowej K8 montowany na zyczenie
klienta
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